
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0812/2025 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Hechtsheim betreffend 
Bushaltestelle Heiligkreuzweg/ Löhr Automeile -Haltebereich D der Linie 66 Richtung Mainz-
Hechtsheim- (CDU) 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Handelt es sich bei der Haltestelle (Haltebereich D) um eine provisorische Einrichtung? 
 
Es handelt sich bei Haltestellenposition Heiligkreuzweg/ Löhr Automeile D um eine dauerhafte 
Einrichtung. 
 
2. Wenn ja, soll an dieser Stelle ein dauerhafter Haltebereich eingerichtet werden? Falls ja, in 

welchem zeitlichen Rahmen ist hiermit zu rechnen? 
 
Siehe 1.  
 

3. Besteht die Möglichkeit der Einrichtung einer Sitzmöglichkeit und einer Überdachung, auch 
wenn es sich um eine provisorische Einrichtung handeln sollte? 

 
Eine Sitzgelegenheit wurde bereits durch die Mainzer Mobilität errichtet. Für die Errichtung 
einer Wartehalle zum Witterungsschutz sind die gegebenen Platzverhältnisse an der Haltestel-
lenposition Heiligkreuzweg/ Löhr Automeile nicht ausreichend. 
 
Mainz, 17. Juni 2025 
 
gez. Steinkrüger 
 
Janina Steinkrüger 
Beigeordnete 
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